



魏小东在收听收看全省经济运行电视电话会议后要求 鼓足干劲 克难攻坚 努力完成全年各项目标任务 范修芳通报前三季度全市经济工作,安排部署第四季度经济工作

本报讯 (记者 王利英)10月22日,全省经济运行电视电话会议召开。市领导魏小东、范修芳、桂玉强、刘新勇、李德武在鹤壁分会场收听收看。会后,市委书记魏小东就如何贯彻落实会议精神提出要求。市长范修芳通报了前三季度经济工作,安排部署第四季度经济工作。

全省经济运行电视电话会议的主要任务是,研究通报当前经济形势,安排部署第四季度经济工作,动员全省上下振奋精神,攻坚克难,持续求进,努力完成全年目标任务。就全省第四季度经济工作,会议要求,要长短结合,标本兼治,统筹推进稳增长、调结构、促改革各项举措,突出抓重点、抓苗头、抓落实,着力解决经济运行中的突出矛盾和问题,努力把经济稳中趋好的势头转变为稳中回升、持续上升的趋势,力争完成全年经济社会发展目标任务,保持经济持续健康发展较快发展和社会和谐稳定。

就如何贯彻落实全省经济运行电视电话会议精神,魏小东强调,一要认真学习贯彻。全省经济运行电视电话会议是在我省、我市经济发展进入关键阶段召开的一次重要会议,希望各县区、各部门将思想统一到省委、省政府对当前经济形势的判断、对第四季度经济工作的部署上来,统一到市委、市

政府对整体经济工作的总体要求和具体安排上来。今年前三季度我市发展态势、各项经济指标较好,但要看到,形势仍很严峻,特别是一些目标任务完成还需下大功夫,大家绝不能有松一口气的想法,更不能有骄傲自满、水到渠成的轻松感,要时刻保持清醒忧患,以哀兵的姿态做好第四季度各项工作。二要认真盘查第四季度工作。对于第四季度工作,市委常委会进行了专题研究,范修芳同志作了具体安排部署。目标很明确,就是努力完成今年全年目标任务。总的要求是突出工作重点,抓好重点工作,埋头苦干、真抓实干。在这里强调的是,我们要求的发展和指标是有质量、有效益的,不是掺水分的,更不允许弄虚作假。希望各县区、各部门结合实际,认真抓好各项工作落实。三要认真谋划明年工作。明年我市将进行换届,谋划好明年乃至今后更长一段时间的工作意义重大。在谋划时,要站位全局,各级领导和各县区各部门既要把握好分管领域、本区域、本部门的工作,更要站位全局,围绕我市在中原经济区建设中先行先试走在前面的战略定位,以打造“两个构建”升级版为抓手,以建设生态之城、活力之城、幸福之城为目标,对全市发展提出意见建议,推动各项工作开展。要研究吃透政策,今年以来,党

中央、国务院相继出台了一系列利益当前、利长远、惠民生的政策,省委、省政府围绕三个国家层面的战略规划也出台了一系列政策措施,各级各部门要结合自身实际和工作,加强学习研究,真正弄懂吃透这些政策,加强沟通,加快对接,积极争取资金、项目等方面的支持。要与上级部门、大企业搞好对接。年末是上上下下谋划明年整体工作的时期,我市能否抓住有利时机与上级部门和大企业搞好对接、合作,很大程度上决定了明年一年的工作成效。目前,我市与大企业的沟通联系有途径、有渠道,有关县区和部门要加强研究,尽快找到结合点、突破口。要解放思想、着力创新,不拘泥于条条框框,不因循守旧,以创新的思路和举措加快推进各项工作。四要认真解决一批群众关心的热点难点问题。要扎实做好保障和改善民生的各项工作,今年确定的重点民生工程要不折不扣全面完成;要提前着手、早作准备,研究采取切实措施做好包括老人在内的冬季供暖工作;要切实做好信访稳定工作,各县区各部门要按照市里的安排认真抓好落实,做细做好各项工作,保持社会大局和谐稳定;要高度重视,严格责任,切实抓好安全生产。总之,各个县区、各个部门要鼓足干劲,克难攻坚,努

力完成今年各项目标任务,以优异成绩为实现中国梦做贡献。

范修芳在总结回顾前三季度经济运行情况时指出,今年以来,在严峻复杂的形势下,我市经济运行呈现“总体平稳、稳中有进”的态势,主要经济指标高于上半年和去年同期,多项指标进入全省第一方阵,但仍存在一些不容忽视的问题,必须保持清醒冷静。范修芳强调,当前我市发展面临着难得的机遇,也存在不小的挑战,完成全年各项目标任务还需要进一步提升信心、克难攻坚。

范修芳要求,要充分认识第四季度工作的重要意义,切实抓好六个方面的工作。一要认真完成目标任务。强化经济运行监测,抓好重点工作和薄弱环节,加强督促检查,进一步提升各项指标在全省的位次,为我市在中原经济区建设中先行先试走在前面提供有力保障。二要全力打好项目建设、招商引资、企业帮扶三大攻坚战。抢抓秋后项目开工的“黄金时期”,尽快掀起开工高潮;强力推进在建项目建设,统筹抓好工业项目、服务业项目、民生项目和重大基础设施项目建设;全面提升产业集聚区发展水平,努力实现争先晋位,为项目建设提供更好的载体平台。持续抓好与央企、龙头企业的合作,积极筹备好我市特色招商活动,组织参加

好国家、省招商活动,力争取得更大成效。坚持渡难关与促转型相结合,分类指导,帮助企业解决实际困难和问题,推动企业进一步做活做大做强。三要尽力做好要素保障。重点解决好资金、土地、劳动力等生产要素保障问题,持续优化发展环境。四要着力抓好民生改善。集中力量抓好省民生工程涉及我市的工作和市十项重点民生工程,确保对群众承诺的事情一定要兑现。扎实做好就业、医疗、社会保障等工作,保障好困难群体的基本生活。高度重视安全稳定,持续抓好食品安全、道路交通安全、安全生产等,切实维护社会和谐稳定。五要强力推进其他重点工作。扎实做好新型城镇化、农业生产、服务业发展、保障性住房、财税等工作。六要合力谋划好明年工作。加强与上级部门的沟通对接,争取更多的政策、项目和资金支持;加快融入郑州航空港经济综合实验区、国家粮食战略工程河南核心区等战略规划,实现借势发展;超前谋划好未来五年特别是明年的工作,为未来发展找准着力点。

范修芳最后强调,做好第四季度的工作是对各级各部门工作的一次考验,要进一步坚定信心、务实重干、奋力拼搏,确保圆满完成各项目标任务,为全市人民交上一份满意的答卷。

魏小东深入乡镇 调研基层工作情况

本报讯 (记者 李建周)10月22日,市委书记魏小东深入淇滨区大赭店镇和浚县屯子镇、善堂镇调研,看望基层干部群众,了解产业发展、城镇建设、财政税收、群众生活、信访稳定等工作情况,指出要依托自身区位优势和发展基础,立足当前、着眼长远,下大力气研究谋划好明年及今后一个时期经济社会发展工作,明晰产业定位,壮大特色产业,培育产业支撑,加快城镇建设,努力提升发展层次和水平。市委常委、市委秘书长钱伟参加。

市政府召开常务会议

范修芳主持
研究经济运行、服务业发展工作

本报讯 10月22日上午,市长范修芳主持召开市政府常务会议。会议听取了市发改委等相关

部门关于三季度经济运行情况汇报,安排部署了四季度经济工作。会议指出,今年以来,我市经济运行呈现总体平稳、稳中有进的良好态势,但也要看到有欣喜有隐忧、有机遇有挑战、有希望有难度,要保持清醒、提升士气、克难攻坚。会议强调,四季度各级各部门要围绕完成全年目标任务,抓好经济运行调节,加快结构调整优化升级,一切工作往前赶,全力打好重点项目建设、产业集聚区发展、开放招商、企业帮扶

攻坚战,尽力抓好资金、土地、环境等要素保障,着力解决好民生工程和群众反映的热点难点问题,合力谋划好明年工作,确保圆满完成全年各项目标任务。会议研究了《鹤壁市服务业发展规划(2013—2020年)》。会议指出,服务业是第三产业的重要组成部分,事关经济结构优化和健康发展。各级各有关部门要立足当前、着眼长远,充分发挥我市区位、交通等优势,进一步提高对周边地区及高铁沿线城市的辐射力、吸引力、凝聚力,全面提升服务业发展水平。(市政府办)

前9个月 鹤煤公司非煤产业 营业收入同比增长96% 提前完成全年计划

本报讯 (记者 马飞 通讯员 刘金凤)在市场形势严峻的情况下,今年前9个月,鹤煤公司非煤产业营业收入同比增长96.46%;利润完成年计划的96.48%,同比增长393.76%;非生产性支出同比下降17.81%,在逆势中实现了“两升一降”。这是记者10月21日从鹤煤公司了解到的。

面对复杂严峻的经济形势,鹤煤公司调结构、抓项目、强管理,进一步转变发展方式,进行新项目研发和市场开发,着力提高非煤产业运行的质量和效益,从生产工艺、生产技术、安全环保、经营管

了解社情民意 化解矛盾纠纷

——我市政法系统开展“千名干警下基层,五联两帮一化解”活动综述

系统领导干部和有条件的政法干警,在不影响正常工作的前提下,每周至少用一天的时间上门走访,宣传法律政策,掌握社情民意,帮助解决困难、化解矛盾纠纷,共深入2700多个村、社区、学校、企业、户,入户走访8000余次,干警带着思考下去,带着问题上,在这一上一下的过程中,群众观念和服务意识在潜移默化中得到提升,取得较好社会效果。

一次次联系沟通,让群众看到了政法干警的良好作风、真情实意;也让政法干警看到了基层的困难、群众的淳朴。

8000余次入户
走访连接警民心

“民警主动到俺家来,俺遇到的困难很快得到了解决,真好。”家住淇滨区合友花园的企业退休人员胡红强身有残疾、脚不灵便,辖区民警多次上门走访,主动询问有何困难,听取意见建议,一句句的问候和一点点的改变让胡红强为之感动。

自活动开展以来,全市政法

上千次帮扶解决
群众实际问题

“徐书记,您国庆节不休息来看我,又说了这么多知冷知热的话,让我不知说啥好。”10月1日,浚县善堂镇军庄村村民熊某激动地说。(下转第二版)

凝聚起先行先试走在前面的正能量

——五论学习贯彻全市宣传思想工作会议精神
□本报评论员

“你们报纸上刊发的几篇招商故事稿件,我们在外地招商的同志看后很受鼓舞,大家伙儿的干劲更足了!”这是我市一位驻外招商人员前段时间接受本报记者采访时说的话,言语间体现了宣传思想工作在社会发展正能量方面发挥的重要作用。

正能量能给人希望、给人鼓舞、给人信心、给人力量。弘扬主旋律,社会思想就有了主心骨;传播正能量,社会发展就有了动力源。弘扬主旋律、传播正能量,是宣传思想战线的责任担当。全市宣传思想工作会议强调要结合鹤壁实际扎实工作,进一步凝聚起先行先试走在前面的正能量,体现了市委对这项工作的深刻认识、高度重视和明确要求。

当前,我市正处在转型发展

的关键时期,各种社会矛盾和问题相互叠加、集中呈现。特别是我们提出打造“两个构建”升级版,既面临很大机遇,也面临严峻挑战。越是应对巨大挑战和困难,越是深化改革、攻坚克难,就越要巩固壮大主流思想舆论,发挥正面宣传鼓舞干劲、增强信心、凝聚共识的作用。宣传思想战线要运用各种手段,讲好鹤壁



2013 鹤壁 自行车/电动车展

环球UCC杯

让节奏慢下来
展会期间举办
自行车慢赛
现场报名参赛
(名额有限,早报早有机会参赛)

每天举行两场
每场奖自行车一辆

谁赢后谁得奖
千元单车等你来

时间: 10月26日(星期六) 9:00-17:00
10月27日(星期日) 9:00-17:00

地点: 鹤壁市会展中心

主办: 鹤壁日报社

协办: 华夏车行

支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 掌上鹤壁 众鑫团购网

咨询电话: 3319289